



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

17 апреля 2019 г.

№ 546 - 5/134

Председателю Общественной
палаты ГО Верхний Тагил
Г.А. РАССКАЗОВОЙ

624162, Свердловская область,
г. Верхний Тагил,
ул. Жуковского, д. 13

Уважаемые члены Общественной палаты ГО Верхний Тагил!

Ваше обращение по вопросам жителей городского округа Верхний Тагил по сбору и утилизации мусора в очередной раз укрепило меня в правильности выбранной позиции по данному вопросу.

Полностью поддерживаю точку зрения горожан по вопросам, касающимся размера, структуры и обоснованности тарифа, действующего на территории Нижнетагильского избирательного округа.

Довожу до Вашего сведения, что уже в день официальной публикации предельных тарифов на сбор и утилизацию твердых коммунальных отходов – 5 декабря 2018 года – мною были направлены первые депутатские запросы в адрес Региональной энергетической комиссии Свердловской области и руководства ООО «Компания «Рифей». После официального уточнения ряда вопросов по структуре тарифов, мои депутатские запросы направлены в адрес Генеральной Прокуратуры РФ и Федеральной Антимонопольной Службы. Также моя позиция изложена Полномочному представителю Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Н.Н. Цуканову, в лице которого нашел поддержку по данному вопросу.

По состоянию на сегодняшний день продолжается федеральная камеральная проверка Федеральной Антимонопольной Службы

обоснованности тарифов на сбор и утилизацию твердых коммунальных отходов в Свердловской области. По её результатам как депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в рамках своих полномочий буду принимать соответствующие решения в интересах своих избирателей.

Благодарю всех подписавших обращение жителей города Верхний Тагил за активную гражданскую позицию, а также прошу довести до сведения широкого круга активных граждан данный ответ.

Депутат Государственной Думы



А.В. Балыбердин